Kolor roku 2019 według Pantone: Living Coral na Twoich włosach!
Jak co roku Pantone wybrało kolor roku. W 2019 roku będzie królował Living Coral. Wpisz się w trend kolorystyczny swoimi włosami – nadaj im barwę Living Coral dzięki odżywkom koloryzującym Colour Bomb duńskiej firmy IdHAIR.

 
Nie musisz zmieniać koloru włosów na stałe! Jeśli masz blond włosy i chcesz zaszaleć w karnawale, Colour Bomb przyjdzie Ci z pomocą. Co musisz zrobić? Wymieszaj dwa odcienie Colour Bomb: żywy szafran i szalony fiolet (tylko kroplę), aby uzyskać idealny koralowy odcień. Jeśli kolor wyjdzie zbyt intensywny, przed nałożeniem wymieszaj mieszankę z dowolną odżywką do włosów, której używasz na co dzień. Uzyskasz w ten sposób delikatny, pastelowy koral. Mieszankę nałóż pędzelkiem na suche włosy – tak jak nakładasz tradycyjną farbę do włosów i pozostaw od 3 do 15 minut. Efekt na włosach utrzyma się nawet do 10 myć!

Odżywki koloryzujące Colour Bomb (sugerowana cena sprzedaży: 100 zł / 250 ml) są dostępne wyłącznie w salonach fryzjerskich. Więcej o Colour Bomb dowiesz się na www.colourbomb.pl.
 

Odżywki Colour Bomb firmy IdHAIR nadają intensywny kolor, a jednocześnie wzmacniają i odżywiają włosy. Kolor jest odświeżony i lśniący, a włosy miękkie, zregenerowane i delikatne w dotyku. Dostępnych jest 22 fantastycznych kolorów: cold silver – zimne srebro, soft vanilla – delikatna wanilia, light honey – lekki miód, caffé latte – kawa latte, hot chocolate – gorąca czekolada, dark chestnut – ciemny kasztan, sweet toffee – słodkie toffi, shiny copper – lśniąca miedź, spicy curry – pikantne curry, vivid saffron – żywy szafran, fire red – ognista czerwień, strong paprika – mocna papryka, crazy violet – szalony fiolet, fancy violet – wyszukany fiolet, black pepper – czarny pieprz, silver grey – srebrny siwy, spring green – wiosenna zieleń, ocean blue – głęboki niebieski, wild lavender – dzika lawenda, aqua turquoise – morski turkus, power pink – mocny róż, pretty pastelizer – uroczy pastel.
