W trosce o bezpieczeństwo bohaterek i bohaterów naszych czasów
Epidemia koronawirusa SARS-CoV-2 to trudny czas przede wszystkim dla osób pracujących w ochronie zdrowia: lekarzy i lekarek, ratowników i ratowniczek medycznych, pielęgniarek i pielęgniarzy. Dla wszystkich medyków, ale również pozostałych pracowników jednostek opieki zdrowotnej. To oni w głównej mierze narażeni są na zakażenie. Wirus dla lekarza, pielęgniarki czy ratownika medycznego to bezpośrednie ryzyko dla ich zdrowia, ale pośrednio również dla zdrowia i życia każdego z nas. Dlatego tak ważne jest testowanie i powszechny, swobodny dostęp do badań dla pracowników ochrony zdrowia. Samorząd Województwa Mazowieckiego podczas epidemii zadbał o taką możliwość.

 
Już na początku kwietnia wobec trudności, jakie napotykał personel medyczny w związku z długim oczekiwaniem na wyniki testów, podjęto w Urzędzie Marszałkowskim decyzję o skierowaniu w tym celu m.in. unijnej pomocy. By móc szybko wykrywać oraz weryfikować zakażenia koronawirusem SARS-CoV-2 wywołującym COVID-19 pracownikom podmiotów leczniczych Samorząd Województwa Mazowieckiego dedykuje badania w ramach projektu „Zakup niezbędnego sprzętu oraz adaptacja pomieszczeń w związku z pojawieniem się koronawirusa SARS-CoV-2 na terenie województwa mazowieckiego” realizowanego z Regionalnego Programu Operacyjnego Województwa Mazowieckiego na lata 2014-2020. Ze wsparcia skorzystała m.in. największa na Mazowszu stacja pogotowia ratunkowego WSPRiTS „Meditrans”.
– Samorząd Województwa Mazowieckiego wspiera nas bardzo mocno na wiele sposobów, ofiarowując przede wszystkim duże ilości środków ochrony osobistej, przekazując nowe karetki i inne pojazdy służące pogotowiu, a teraz również dbając o profilaktykę zdrowotną naszego personelu – podkreśla dr Karol Bielski, dyrektor Wojewódzkiej Stacji Pogotowia Ratunkowego i Transportu Sanitarnego „Meditrans”.
W przypadku braku możliwości wykonania badania w ramach NFZ lub z uwagi na długi czas oczekiwania na wynik pracownicy „Meditrans” licznie korzystają z możliwości testowania w ramach projektu. W każdym miesiącu przebadanych zostaje kilkadziesiąt osób. To bardzo istotne, zwłaszcza w przypadku ratowniczek i ratowników medycznych, a więc osób, które cały czas są na pierwszej linii frontu walki z wirusem. To ich wymagająca praca, zaangażowanie i poświęcenie gwarantują nam zdrowie. W trosce o bezpieczeństwo bohaterek i bohaterów naszych czasów oraz dla zapewnienia bezpieczeństwa pacjentkom i pacjentom inicjatywa Samorządu Województwa Mazowieckiego okazuje się nieoceniona.
Możliwość testowania na koronawirusa to niejedyna pomoc, jaką otrzymała WSPRiTS „Meditrans”. Oprócz licznych środków ochrony osobistej, w ostatnim czasie do warszawskiego oddziału trafił nowy ambulans oraz ośmioosobowy samochód marki Ford Tourneo Custom 185KM, które służą mieszkankom i mieszkańcom Mazowsza. Wsparcie płynie również od innych jednostek samorządu terytorialnego. Dary dla ratowniczek i ratowników medycznych w celu wsparcia w walce z koronawirusem przekazują także licznie instytucje, firmy, związki, organizacje, osoby prywatne.
– Cały czas doświadczamy gestów solidarności i wsparcia, które jest dla nas bardzo ważne i które daje jeszcze większą motywację do codziennej pracy - dodaje dyrektor Karol Bielski.
Słowa i gesty wdzięczności oraz wyrazy wsparcia nie przestają napływać. W czasie epidemii ratowniczki i ratownicy niosą pomoc nie tylko osobom z podejrzeniem zakażenia koronawirusem SARS-CoV-2, ale także wszystkim potrzebującym nagłej pomocy, których zdrowie i życie są zagrożone. Warto o tym pamiętać, także wtedy, gdy nadejdą spokojniejsze czasy.
